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 1 Náročnosti tématu práce 
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 2 Splnění cílů práce  X      

 3 Teoretické části práce X       

 4 Praktické části práce 
(analytická část) 

 X      

 5 Praktické části práce 
(řešící část) 

  X     

 6 Formální úrovně práce  X      

 
 
 
Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni. 
 
 
 
(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě: 
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent) 
 
    Dané téma není originální, naopak je vcelku náročné, protože problematikou sestavení 
finančních plánů se zabývá většina podnikatelských subjektů, aby byla schopna řešit 
problémy spojené s financováním dalšího rozvoje podnikání. 
 
    Autorka diplomové práce splnila zadaný cíl, v teoretické části si správně stanovila způsob  
využití teoretických a metodických poznatků, týkajících se tvorby finančního plánu,  následně 
na základě údajů o společnosti za uplynulé tři roky provedla analýzu současného stavu a práce 
vyústila v sestavení finančního plánu na období následujících tří let. 
 
    V praktické části vystihla dobře specifika, kterými se společnost TŘÍDIČ s.r.o. liší od 
běžných tuzemských společností. U vybrané společnosti je  znát účast zahraničního kapitálu, 
jehož vlastníci poskytli výrobní program  a dále formou nájmu výrobní prostory a základní 
strojní vybavení. Správně autorka konstatuje, že se jedná o kapitálově slabou společnost 
/vysoké podíly cizích zdrojů/, na druhé straně s kvalitním výrobním programem a vysokou 
dynamikou rozvoje výroby. 
 
     Navržené řešení finančního plánu správně posiluje postavení společnosti na trhu i v rámci 
regionu, převádí společnost postupně na větší samostatnost a vytváří lepší schopnost 
financovat budoucí potřeby větším podílem vlastních zdrojů. Reálně proto autorka práce 
počítá s určitým poklesem rentability výkonů i kapitálu a správně vyhodnotila, že na to bude 
částečně negativně působit růst bankovních úroků a zapojení úvěrových zdrojů. Na druhé 
straně hodnoty navržené pro tvorbu zisku jí dávají dostatek zdrojů pro krytí nových 
potřebných investic a navržený celkový rozvoj společnosti /včetně nové provozovny/. 
 
     Doporučení navržená v závěru práce jsou reálná a využitelná, samozřejmě při praktické 
realizaci musí být ze strany vedení společnosti dále rozpracována a jistě i rozšířena. 
 
    Po formální stránce je práce zpracována na dobré úrovni. 
 
Při obhajobě diplomové práce doporučuji vyjádřit se k těmto otázkám:  
1) Jaká mohou být vstupní data pro finanční analýzu a jaké jste pro svou práci použila? 
2) Co víte o souvislostech finančního plánu s ostatními dílčími plány podniku? 
3) Vzhledem k významu bankovních zdrojů by bylo vhodné blíže specifikovat podmínky, 
     které banka stanovila pro společnost v úvěrových smlouvách /např. ručení za úvěry/. 
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